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AT902

LAVE-VAISSELLE A CAPOT - PUISSANCE TOTALE 6,8 KW

DESCRIPTION DU PRODUIT

ECO-FREINDLY : 40% MOINS D'EAU

Structure, carrosserie et cuve en acier inoxydable AISI 304. Porte large a double paroi.

Cuve a bords arrondis pour garantir la vidange compléte de I'eau de la cuve.

Bras rotatifs coplanaires en acier inoxydable faciles a nettoyer.

Filtres de surface sur toute la cuve.

Résistances en acier inoxydable, résistantes a la corrosion et au calcaire.

Le doseur du produit de ringage est de série pour garantir d'excellents résultats de séchage.

La prédisposition pour le doseur du détergent est de série.

La prédisposition pour la pompe de vidange est de série.

Nombreaux d'accessoires disponibles en option sur demande.

Un panier aux assiettes et un panier a tasses sont fournis en dotation.

Le "centre technologique" du modéle AT902 est dans le systéeme de double filtration, qui maintient I'eau propre. Réduction d'eau dans
la cuve de lavage, le 40% en moins par rapport au modele B51, avec des économies considérables d'énergie et de détergent.

Les bords arrondis de la cuve empéchent que la saleté reste dans les coins. Le nettoyage sera plus rapide et les odeurs désagréables
seront évités.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Largeur: 660 mm

Profondeur: 796 mm

Hauteur: 1445 mm

Volume: 0.76 m3

Dimensions du panierr: 500x500 mm

Hauteur utile: 395

Cycles: 3

Puissance électrique: 6.80 kW

Alimentation: 230 VV/ 1-230V/ 3-400V / 3+N/ 50-60 Hz
Assiettes/Heure: 1080-432-inf

Viale del Progresso, 20 Z.1. 35026 Conselve (PD) - ltalia
Pl.e CFIT01897630289 | TEL: (+39) 049 9500 555 | FAX: (+39) 049 95 00 560




VALUE LINE SERIES|AT902 =
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DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
/' TEXHUYECKHUE

TECHNISCHE DATEN /
XAPAKTEPUCTUKHA

CARACTERISTICAS

PRODUZIONE ORARIA (CESTI) / DEBIT PANIERS-H / BASKETS PER HOUR / KORBE PRO
STUNDE / RENDIMIENTO HORARIO / YACOBAS ITPON3-CTb (KOP3UHKN)

PRODUZIONE ORARIA PIATTI - DEBIT ASSIETTES/H PLATES PER HOUR - TELLER PRO
STUNDE - PLATOS/ORA - HOUACOBAS HPO3BOTEJIbHOCTD, TAPEJIK

CICLO DI LAVORO /CYCLE DE LAVAGE / WASHING CYCLE / SPULPROGRAMM / CICLO
DE LAVADO / ITUKJI PABOTBI

ALTEZZA UTILE MM - HAUTEUR UTILISABLE JUSQU’A MM - USABLE HEIGHT UP TO
MM - BENUTZBARE HOHE BIS MM - ALTURA UTILIZABLE HASTA MM - HOJIE3HAS
BBICOTA MM

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / ALIMENTATION ELECTRIQUE / ELECTRIC FEEDING /
ELEKTRISCHER ANSCHLUSS / ALIMENTACION ELECTRICA / DJIEKTPOIIUTAHUE

CAVO /CABLE / CABLE / KABEL / CABLE / KABEJIb

POTENZA ELETTRICA / PUISSANCE ELECTRIQUE / ELECTRIC POWER /ELEKTRO-
LEISTUNG /QJIEKTP.

RESISTENZA BOILER / RESISTANCE SURCHAUFFEUR / BOILER HEATING ELEMENT /
BOILERHEIZUNG / RESISTENCIA CALENTADOR / HATPEBATEJIB BOMJIEPA

TANK HEATING ELEMENT / RESISTENZA VASCA / RESISTANCE CUVE / TANKHEIZUNG
/ RESISTENCIA TANQUE / HATPEBATEJIB EMKOCTHU

POTENZA POMPA LAVAGGIO VENTILATA / PUISSANCE POMPE DE LAVAGE VENTILEE
/ VENTILATED WASHING PUMP / BELUFTETE WASCHPUMPE / BOMBA DE LAVADO /
MOIITHOCTB HACOCA MOMKH BEHT.

CAPACITA VASCA / CAPACITE CUVE / TANK CAPACITY / TANKINHALT / CAPACIDAD
TANQUE / OFbEM EMKOCTH

CAPACITA BOILER / CAPACITE SURCHAUFFEUR / BOILER CAPACITY / BOILERINHALT
/ CAPACIDAD CALENTADOR / OFBEM BOUJIEPA

PRESSIONE ACQUA DI RISCIACQUO / PRESSION EAU DE RINCAGE / RINSE WATER
PRESSURE / NACHSPULWASSERDRUCK / PRESION AGUA DE ACLARADO / IABJIEHUE
BO/bI ITPU OITIOJIACKMBAHWN

DUREZZA ACQUA / DURETE EAU / WATER HARDNESS / WASSERHARTE / DUREZA DE
AGUA / MECTKOCTB BO/IbI

TEMPERATURA MASSIMA ACQUA IN INGRESSO / TEMPERATURE MAX. EAU
REMPLISSAGE / MAX. TEMPERATURE OF WATER SUPPLY / MAX. TEMPERATUR
ZUFLUSSWASSER / TEMPERADURA  MAXIMA  AGUA  ENTRADA /
MAKC.TEMITIEPATYPA BOJIbI HA BXO/IE

CONSUMO ACQUA PER CICLO / QUANTITE D'EAU PAR CYCLE / WATER CONSUMPTION
PER CYCLE / WASSERVERBRAUCH PRO ZYKLUS / CANTIDAD AGUA POR CICLO /
[IOTPEBJIEHUE BOJIbI 3A LUK
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Standard

CESTO PIATTI / PANIER ASSIETTES / BASKET FOR DISHES / TELLERKORBE / CESTA 1x
PARA PLATOS / KOP3UHA J1J151 TAPEJIOK 907500
CESTO BASE / PANIER BASE / BASIC BASKET / UNIVERSALKORB / CESTO BASE / 1x
BA30BASI KOP3MHA 907504

DIMENSIONI CESTO / DIMENSIONS PANIER / BASKET DIMENSIONS / KORBMASSE /

DIMENSIONES CESTA / LIMKJI PABOTBI [mm] 500x500
all-i
CESTO POSATE / PANIER POUR COUVERTS / CUTLERY BASKET / BESTECKKORB / 1x e
CUBILITE PARA CUBIERTOS / KOP3UHA JUIs1 CTOJIOBBIX TIPUBOPOB 1091 ' o
lijj y
Optional
DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - DOSEUR DETERGENT PERISTALTIQUE -
PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER - PERISTALTIK-REINIGERDOSIERPUMPE - ASB95
DOSIFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - HEPCTAJIbTUECK JIO3ATOP
MOIOILERO CPEJICTBA
KIT DOSATORE DETERSIVO PERISTALTICO - KIT DOSEUR DETERGENT
PERISTALTIQUE - PERISTALTIC DETERGENT DISPENSER KIT - PERISTALTIK- B5605 é
DOSIERPUMPENSATZ - KIT DOSFICADOR DETERGENTE PERISTALTICO - COMHJIEKT |
HEPCTAJIbTUECKORO JIO3ATOPA MOIOILERO CPEJICTBA
POMPA DI SCARICO - POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP - LAUGENPUMPE - BOMBA 10000 |7ﬂvl
DE VACIADO - CJIBHO HACOC !
KIT POMPA DI SCARICO - KIT POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP KIT — . o0
LAUGENPUMPENSATZ - KIT BOMBA DE DESAGUE - COMHJIEKT CJIBHORO HACOCA |
BOILER ATMOSFERICO - CHAUDIERE ATMOSPHERIQUE - ATMOSPHERIC BOILER

(
ATMOSPHARISCHER BOILER CALDERA ATMOSFERICA - ATMOC®EPHBI EOJIEP AL530/902 )

FILTRI IN ACCIAIO - FILTRES EN ACIER - STAINLESS STEEL FILTERS - SIEBE AUS

STAHL- FILTROS DE ACERO - CTAJIbHBIE ®JIbTPHI AST8I

POMPA AUMENTO RISCIACQUO + WAG - POMPE AUXILIAIRE RINCAGE + WAG -
BOOSTER PUMP + WAG - DRUCKSTEIGERUNGSPUMPE + WAG - BOMBA AUXILIAR  A1511/902 BREAK TANK
ACLARADO + WAG - BCHOMORATEJIbHb, HACOC OHOJIACKBAHY + WAG

POMPA AUMENTO PRESSIONE - POMPE AUXILIAIRE RINCAGE - RINSING BOOSTER BOOSTER
PUMP DRUCKSTEIGERUNGSPUMPE - BOMBA AUXILIAR ACLARADO - AIL510/EM
BCHOMORATEJIBHBI HACOC PUMP
SCHIENA INOX AISI 430 - COUVERCLE EN INOX AISI 430 - BACK OF STEEL 430 AISI -

RUCKEN AUS STAHL AISI 430 - ESPALDA EN ACERO AISI 430 - 3AJJHSIS HAHEJIb 3 A9347 E
HEPLLIABEIOLL[E, CTAIT AlSI 430

Viale del Progresso, 20 Z.I. 35026 Conselve (PD) - Italia

Pl.e CFITO1897630289 | TEL: (+39) 049 9500 555 | FAX: (+39) 049 95 00 560




[
®

&
s

VALUE LINE SERIES|AT902 =

(B

DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS / MARE / MEDIDAS / PABMEPbBI
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D = SCARICO 1 1/2", VIDANGE 1 1/2", DRAIN 1 1/2"; ABFLUSS 1 1/2"; DESAGUE 1 1/2"; CJIIB 1 1/2"

C = CARICAMENTO ACQUA %"; CHARGEMENT EAU %"; WATER INLET %"; ZUFLUSS %"; CARGA AGUA ¥%"; 3AJIIBKA
BOJIbI %"

E = ALLACCIAMENTO ELETTRICO; BRANCHEMENT ELECTRIQUE; ELECTRIC CONNECTION; ELEKTRISCHER
ANSCHLUSS; CONEXION ELECTRICA; DJIEKTPUUECKOE ITOJIKJIIOYEHUE

VOLTAGGI DIVERSI E VERSIONI NAVALI DISPONIBILI SU RICHIESTA / DIFFERENTES TENSIONS ET VERSIONS
MARITIMES DISPONIBLES SUR DEMANDE / DIFFERENT VOLTAGES AND MARINE VERSIONS AVAILABLE ON REQUEST
/ VERSCHIEDENE SPANNUNGEN UND SCHIFFSAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE ERHALTLICH / PA3JWYHBLIE
HAIIPSIDKEHUA 1 BAPUAHTBI UCITOJIHEHUS KOPABJIA - I10O 3AITPOCY
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